

City of Farmers Branch

Farmers Branch City Hall 13000 Wm Dodson Pkwy Farmers Branch, Texas 75234

Legislation Details (With Text)

File #: 18-14 **Version**: 1

Type:ProclamationStatus:CeremonialFile created:1/10/2018In control:City Council

On agenda: 1/23/2018 Final action:

Title: Proclamation recognizing City of Farmers Branch School Choice Week.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Proclamation

Date Ver. Action By Action Result

Proclamation recognizing City of Farmers Branch School Choice Week.

ATTACHMENT:

1. Proclamation